

DATA PROTECTION NOTICE

in compliance of the General Data Protection Regulation (GDPR).

Your Data

This notice is for all Members of Nine Lives Theatre Company. It applies to the processing of your personal data by the company.

As a member of Nine Lives Theatre Company your data will be processed, retained and shared for any reasonable purposes required for the functioning of the Company, these purposes include;

- 1. Contacting the relevant person in the event of an emergency, change of class or other such events.
- 2. Being on the members register
- 3. Receiving communications from Nine Lives Theatre Company
- 4. Complying with performance licencing requirement for Council Education Welfare department.
- 5. Chaperone access during performance times in the event of an emergency or change circumstances

You may stop your data being used by Nine Lives Theatre Company by relinquishing your membership.

Please contact your data controller, Michele Larkin, by email if you wish to:

- 1. Object to Nine Lives Theatre Company processing your data for the purposes cited above
- 2. Request access to your data
- 3. Request rectification of your data.

LAST UPDATED: 2ND JULY 2019